

10. DRVNO-TEHNOLOŠKA KONFERENCIJA

27.-28.05.2013. – Opatija, Hotel 4 opatijska cvijeta

[www.drვნa-konferencija.hr](http://www.drвна-konferencija.hr) - www.konferencija-interijeri.org



Pozivamo Vas i Vaše suradnike na **jubilarnu 10. Drvno-tehnološku konferenciju** koja se održava u **Opatiji 27. i 28. svibnja**. Radi se o središnjem sektorskom okupljanju drvne industrije i šumarstva u Republici Hrvatskoj i zemljama Regije na kojem preko 250 sudionika tradicionalno rezimira sektorske prilike, poslovne trendove te iznosi prijedloge za poboljšanje stanja u budućim razdobljima.

Ovogodišnja Konferencija je podijeljena u **četiri tematska bloka**:

- **Poljska iskustva** / Zahvaljujući učinkovitom privlačenju EU sredstava, Poljska je ojačala svoju ekonomiju i znatno unaprijedila neke gospodarske grane a industrija namještaja postala je okosnica poljskog izvoza; očekuje se prisustvo snažne gospodarske delegacije i nadležnih institucija iz Poljske s prikazom iskustava te prijedlozima za unaprjeđivanje međusobne suradnje.
- **Biomasa i energija iz drva** / Do sada je RH nedovoljno koristila biomasu za postizanje energetske ciljeve, posebice proizvodnju energije iz OIE; stoga će se ova tema široko obraditi kroz niz prezentacija novih tehnologija i najbolje EU prakse o proizvodnji i uporabi peleta, daljinskog grijanja, kogeneracijskih postrojenja i sl.
- **Hotelski interijeri** / U sklopu DTK održava se i 3. Međunarodna konferencija o uređenju hotelskih interijera namijenjena arhitektima, dizajnerima, dobavljačima opreme te investitorima u hotelijerstvu; industrija namještaja i drugih proizvoda od drva može ponuditi niz kvalitetnih proizvoda za opremanje jadranskih hotela.
- **Aktualna pitanja drvoprerađivačkog sektora** / Predstaviti će se aktualne inicijative i prijedlozi vezano uz sirovinska pitanja, izvozne trendove i analizu tržišta, klusterske inicijative i poslovna povezivanja u drvnom sektoru, kontrolu kvalitete proizvoda, certificiranje, obrazovanje, kreditni rejting domaće drvne industrije, prikaz novih tehnologije i dr.

U Opatiji se očekuju vodeće tvrtke, državni dužnosnici iz pripadajućih resora, predstavnici EU institucija i strukovnih udruženja, dobavljači tehnologija, dizajneri, vodeći ekonomisti kao i predstavnici bankarskog sektora koji uobičajeno prati ulaganja u ovu gospodarsku granu.

Ukoliko želite aktivno sudjelovati, molimo označiti želite li predstaviti svoje proizvode i usluge odnosno održati predavanje.

Ispunjenu prijavnicu faksirajte na +385 (0)1 6329 113, na temelju čega ćete primiti detalje o mogućnostima za predavače i sponzore (štand, prezentacije, sudjelovanje u raspravama, logotip na materijalima i web-stranici, izravan kontakt s medijima i ciljanim skupinama i dr.).

ŽELIM:

- PREDSTAVITI SVOJE PROIZVODE/USLUGE
 PRIJAVITI PREDAVANJE

KOTIZACIJA ZA SUDJELOVANJE (po osobi za dva dana):	1. SUDIONIČ	2. SUDIONIČ
<input type="checkbox"/> Tvrtke (šumarstvo, drvoprerađivačarstvo, namještaj – proizvodnja i trgovina)	1.250 KN 170 EUR	850 KN 115 EUR
<input type="checkbox"/> Članovi HKISDT- Hrvatske komore inženjera šumarstva i drvne tehnologije	950 KN	
<input type="checkbox"/> Dobavljači strojeva i opreme za preradu drva	1.800 KN 245 EUR	1.250 KN 170 EUR
<input type="checkbox"/> Ostali	2.250 KN 300 EUR	1.750 KN 235 EUR
<input type="checkbox"/> Državne institucije, lokalna samouprava, djelatnici i polaznici srednjih škola i fakulteta	bez naknade (broj sudionika ograničen)	
Treći i četvrti sudionik iz iste tvrtke sudjeluju bez naknade. U cijenu kotizacije uključeno je: sudjelovanje, radni materijali, osvježenje u pauzama, ručak (na navedene cijene u kunama i u eurima obračunava se PDV u visini od 25%).		

KAKO SUDJELOVATI? Ispunjenu prijavnicu faksirati na **+385 (0)1 6329 113**, na temelju čega ćete primiti podatke za uplatu.

IME I PREZIME 1. SUDIONIČ	E-MAIL	MOBITEL
IME I PREZIME 2. SUDIONIČ	E-MAIL	MOBITEL
IME I PREZIME 3. SUDIONIČ (BEZ NAKNADE)	E-MAIL	MOBITEL
IME I PREZIME 4. SUDIONIČ (BEZ NAKNADE)	E-MAIL	MOBITEL
TEL. / FAKS.	TVRTKA / INSTITUCIJA	OIB

Organizator: Časopis Drvo & Namještaj, Hrvatski Drvni Klaster
Kontakt: Tel.: +385 (0)1 6329 111 ■ Fax.: +385 (0)1 6329 113 ■ E-mail: mail@drvo-namjestaj.hr